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Traženo pravo prvenstva od 1. marta 1924. (Francuska).

Ovaj pronalazak se odnosi na kinematograf­
ske aparate, naročito na aparate za projek- 
ciranje, u koje film, pošto je prošao ispred 
objektiva, ulazi i namotava se u jednu kruž­
nu komoru ili magacin, bez predhodnog pri- 
čvršćavanja kraja filma za namotavajući doboš.

Prema pronalasku u unutrašnjost kružnog 
magacina je nameštena jedna kanura koja se 
obrće; ova kanura ima jedan prsten koji je 
montiran slobodno na nju i sa kojim kraj 
filma koji ulazi u magacin, u početku projek- 
ciranja dolazi u dodir. Pošto se prsten po­
vlači trenjem o kanuru, i sam se film povla­
či od prstena i namotava se oko samog 
sebe.

Na crtežu koji predstavlja kao primer je­
dan oblik (način) ostvarenja rasporeda po 
pronalasku:

Sl. 1 je izgled s lica magacina fotograf­
skog aparata i.

SI. 2 je presek po 2—2 (si. 1).
Na crtežu 1 označuje kružnu komoru ili 

magacin u koji film 9 ulazi izlazeći iz hod­
nika 8 a pošto je prošao ispred obljektiva. 
Jedna od strana magacina može da se nači­
ni, kao što je već poznato, pomoću jedne 
ploče 2 u vezi sa osovinom 3 koja nosi je­
dan kotur 4 koji je vezan, pomoću makak- 
vog zgodnog mehanizma, sa mehanizmom 
koji stavlja u pokret kinematografski a- 
parat. Suprotna strana magacina može da se 
načini od jedne pločice 7 staklene na primer 
a koja može prvenstveno da se demontira.

Na ploči 2 a u centru ove, je utvrđena 
kanura 5, koja se okreće sa pločom i prema 
tome se kreće zavisno od kretanja unapred

filma u aparatu, na kanuri 5 počiva jedan 
prsten 6 koji je slobodan na kanuri.

U trenutku kad se aparat stavi u pokret, 
kraj filma izlazi iz hodnika 8, ulazi u maga­
cin 1 i dolazi u dodir sa spoljašnjom povr­
šinom prstena 6. Kako se ploča 2 a prema 
tome i kanura 5 obrću, prsten 6 se povlači 
trenjem o kanuru. Na ovaj način film koji 
dodiruje prsten se i sam povlači od ovog i. 
okružuje ga, zatim pravi kružne uvojke ste­
žući se oko prstena i najzad čini jedno sa 
ovim, tako je namotan kao kalem.

Da bi se olakšalo povlačenje filma dodirom 
sa prstenom, mogu da se predvide, na peri­
feriji ovoga, ispupčenja 10., ili jedna garnitu­
ra od kaučuka ili od kakve bilo materije koja. 
potpomaže prianjanje.

Povlačenje filma, na predstavljenom prime­
ru, je istovremeno olakšano usled trenja od- 
sečka filma o obrtljivu ploču 2, a da bi se 
potpomoglo ovo trenje ploča može da se na­
gne ili namesti horizontalno.

Prirodno je da se i pronalazak ne ogra­
ničava na konstruktivne pojedinosti koje su 
predstavljene i mnogobrojne konstruktivne 
izmene mogu da se izvrše na gornjem opi­
sanom rasporedu a da se ne pređe iz oblasti 
pronalaska.

Patentni zahtevi:
1. Kinematografski aparat naznačen time,, 

što slobodni kraj filma koji ulazi u magacin 
u početku projekciranja dolazi u dodir unu­
trašnjim prstenom i povlači se na taj način 
od ovoga, zatim se film namotava kao kalem 
oko prstena.

Din. 10.



2 Kimenatografski aparat po zahtevo 1, koeficijentom trenja radi potpomaganja po- 
naznačen time, što spoljna površina prstena vlačenj filma, 
ima ispupčenja ili jednu materiju sa visokim
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